

Новость · 1 апреля 2019, 16:47

## Ярославский киноклуб оказался обесточен перед показом фильма о политических активистах

В Ярославле кинозал дома культуры «Нефтяник» обесточили перед премьерой фильма «Мы объявляем вам Весну», посвященного политической жизни города, рассказал «Медиазоне» журналист издания «7-х7» Даниил Кузнецов.

Показ фильма организовывал киноклуб «Нефть», который арендует кинозал в муниципальном доме культуры. ДК объяснил отсутствие света коротким замыканием в щитке. Кузнецов уточнил, что в остальной части здания свет есть — обесточен только зал, кинорубка и холл перед ними.

Как рассказал журналисту директор киноклуба «Нефть» Андрей Алексеев, который также выступает продюсером фильма, ему через третьих лиц «поступали сигналы» из департамента региональной безопасности по области и департамента культуры, что «на муниципальной площадке такое показывать нельзя».

Кузнецов добавил, что киноаппаратную опечатали по приказу департамента безопасности под предлогом расследования короткого замыкания. Сейчас показ проходит при свечах, фильм показывают на проекторе, который работает от бензогенератора. Издание «Яркуб» **уточняет**, что из-за этого Алексееву пришлось составлять акт о незаконном использовании бензогенератора.

Организаторы решили отменить последующие показы, уточнил Кузнецов.

Как пишет «7x7», «Мы объявляем вам Весну» — фильм режиссера-документалиста Марии Сандлер, посвященный свободе творчества в девяностые годы и всплеске политической активности ярославцев в 2011–2013 годах.

«Работа над фильмом шла два года. Итог — 75-минутная серия интервью с 16 героями, которые активно участвовали в политической и культурной жизни в разные периоды истории Ярославля — от "Народного фронта" (стихийное движение, зародившееся во время перестройки), — до избирательных кампаний 2012 и 2013 годов, которые подарили городу таких ярких политиков, как Евгений Урлашов и Борис Немцов», — пишет издание.

В сентябре 2017 года член «Христианского государства» Александр Баянов сознался в поджоге киноклуба «Нефть» из-за показа фильма «Матильда» Алексея Учителя.

**Обновлено в 21:25.** *Добавлена информация об акте и о том, что последующие показы будут отменены.*